

星报讯(何玉娟 朱静 记者 马冰璐)

9月26日,在合肥市南岗镇南岗和园小区,许多老人早早的来到大戏台前,喜笑颜开等待好戏开场,南岗镇戏曲文艺志愿者小分队将为大家带来他们的首场演出。

一曲《红梅赞》拉开了演出的序幕,此次演出主要以戏曲为主,庐剧《白兰花》《讨学钱》,黄梅戏《女驸马》《夫妻双双把家还》等一首首耳熟能详的戏曲选段轮番上演。演员们投入的表演赢得了现场观众的阵阵掌声,甚至还有不少观众跟着一起哼唱,真正让群众们过足了戏“瘾”。

据了解,这支戏曲文艺志愿者小分

队由南岗镇辖区十余名戏曲爱好者自发组织,首场演出曲目也是他们精心编排的。“因为喜欢唱戏,我们聚在了一起。为家乡的父老乡亲演出,让他们感到快乐,我们也觉得很高兴。”小分队负责人、瓦屋村村民张梅说道。

近年来,南岗镇重视民间艺术团队的发展,鼓励他们自主发扬民间文化,在经费、场地、内容等方面给予他们一定的支持,除戏曲小分队外,还有舞蹈小分队、腰鼓小分队等数支民间艺术队伍,这些队伍既突出了各自的特色,又传承了传统文化,同时也服务了群众,受到了群众的欢迎。

一句话新闻

为弘扬爱国主义精神,近日,合肥市五里庙社区民兵营工作人员与社区基干民兵来到五里庙农贸市场,开展“迈向强军新征程,军民共筑强军梦”为主题的国防教育活动和“人民防空人民建,人民防空为人民”为主题的人民防空宣传教育活动。

■ 王若西 丁志文 记者 沈娟娟

9月16日,合肥市葛大店社居委普法办、综治办、防邪办等部门配合南站派出所所在葛大店农家超市门口开展护路护线集中宣传活动,同时,在淝河生态公园高铁沿线,通过悬挂横幅、张贴宣传页等形式,有针对性地开展护路护线宣传教育,营造良好的护路护线氛围。

■ 刘明 记者 沈娟娟

二里街社区为企业开展金融安全宣讲

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为积极开展金融知识宣传,提高辖区企业对金融安全防范的认识,引导社会公众增强金融安全意识,维护自身合法权益。8月30日,合肥市三里庵街道二里街社区来到安徽国际金融中心,组织开展了以“金融知识普及,提升风险意识”为主题的金融安全知识宣讲活动。

此次宣讲活动中,二里街社区重点对非法集资与金融诈骗的基本特征、存在形式、危害影响等进行了详细讲解,通过列举身边实际案例分析,提升参加活动人员对非法集资的防范意识和甄别能力,让企业员工认识到非法集资与金融诈骗带来的严重后果,

呼吁大家树立正确的理财观念,理性选择投资与消费,切勿盲目跟从,保障自身及企业的财产安全。

同时,二里街社区引导企业职工群体学习掌握自身亟需的金融知识,合理选择与自身特点相适应的金融产品和服务,增强其风险防范意识和责任意识,抑制盲目投资冲动,远离非法金融活动,进而维护金融安全与稳定。

通过宣讲活动,让企业和员工增强了防范风险意识,树立健康的金融消费观念,提升大家的风险防范意识,二里街社区将持续加强辖区企业走访,了解企业需求,与辖区企业共建优质安全的金融环境。

防范电信诈骗 共建平安社区

星报讯(沈宪 记者 马冰璐) 为进一步提高群众防范电信诈骗的意识和能力,切实推进“我为群众办实事”实践要求,9月26日,合肥市三里庵街道绩溪路社区在绩溪路新时代文明实践站开展了一场别开生面的“防范电信诈骗”宣传活动。

活动邀请三里庵派出所工作人员就电信诈骗的常用手段、电信诈骗的特点和电信诈骗的防范三个方面展开了重点讲解和宣传。针对目前居民容易上当受骗的原因进行了深入浅出的分析,以通俗易懂的语言生动地描述犯罪分子如何利用普通居民法律知识盲区而实施诈骗行为,并提供了行之有效的防范建议。

据介绍,绩溪路社区还针对辖区企业专门采取“线上+线下”相结合的方式,将防电诈知识送进企业。一是建立辖区企业微信群,将企业负责人拉入群中,通过分享近期防电诈案例小视频、宣传手册等方式宣传电信诈骗的常见形式,做好预防知识的线上宣传工作。二是组织志愿者入户面对面向企业负责人、财务负责人或企业联系人发放《企业防骗宣传手册》,宣传“电信诈骗的特点”“电信诈骗的种类和危害性”以及防范电信诈骗常识,并填写接收确认函。

下一步,三里庵街道绩溪路社区将继续深入开展防电诈宣传,让更多的群众和单位企业自愿参与到防电诈活动宣传工作中来。

梅山路社区:问题帮办助企发展

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为切实帮助企业解决实际问题,优化投资环境和发展环境,鼓励企业做大做强,蜀山区三里庵街道梅山路社区在非公党建指导员中扎实推进“问题帮办、助企发展”主题活动。

社区结合日常工作,组织非公党建指导员实地走访等,把送新发展理念、送支持政策、送创新项目、送生产要素“四送”送到位,把解决问题必须到位作为常态化走访服务的活动主题,做到企业“少跑路”,政府“多跑腿”,服务实体经济,以高效的服务促进企业发展。

社区组织非公党建指导员在日常实

地走访服务企业时,及时记录企业反馈的问题以及问题解决措施,建立台账,做到次次走访入台账、家家问题入台账、条条措施入台账。对于企业反映问题和已对接的要素项目,持续跟进、服务,梳理发展思路和脉络,对症下药,真正把开展活动的成果落到实处。走访中,建立企业服务微信工作群,搭建企业和政府的沟通交流平台,及时推送惠企政策,并畅通企业问题受理渠道,加强联系沟通,形成合力,以便对企业提出的疑问及时作出反馈。同时,微信工作群也能集合各方资源,联合谋求发展,真正实现双向沟通,实现服务零距离。



近日,合肥市庐阳区大杨镇谢岗村残联、计生协、妇联和团委联合组织志愿者,对接疫苗接种点,为辖区残疾人、老年人等特殊群体人员提供疫苗接种一站式服务。针对特殊群体,志愿者们在村党委统一安排下,组织专车接送残疾人、老年人等特殊群体人员,向他们说明疫苗接种注意事项,全程陪伴他们至接种完成。

■ 刘兵 舒曙光

青阳路社区 红色口述史馆开讲

星报讯(季云冈 刘晓然 记者 马冰璐) 中秋佳节前,合肥市青阳路社区红色口述史馆结合中秋节庆,开展了“青阳路社区学习贯彻习近平总书记‘七一’重要讲话精神微宣讲”暨“移风易俗,喜迎中秋”活动,五里墩街道先锋宣讲团副团长陈相珍老人和青阳路社区八个党支部的优秀党员代表参加活动。

活动当日,被称为淝河路英雄故事的“活字典”的陈相珍老人为党员代表们带来了一场别开生面的宣讲。据陈老介绍,“在合肥市蜀山区五里墩街道淝河东路这条不足900米的道路上,有520名共产党员被授予‘光荣在党50年’纪念章,有1500户‘光荣之家’,有300多人获得国家功勋章和纪念章,有330户共500多人参加过‘两弹一星’核试验,有3000人参加过预警机研究,63人参加过‘抗美援朝’战争,10人参加过‘对越自卫反击战’,有40多人驰援武汉抗疫……这里有着数不尽的英雄,说不完的英雄故事。”

“我听过陈老的宣讲后,才知道原来我每天都会走过的淝河东路是这样一条令人骄傲的英雄路,在这条路上每天与我擦肩而过的老人,背后都有令人动容的英雄故事,我为自己生活在这里感到十分的自豪和骄傲。”青阳路社区繁华里小区党支部党员陈瑞武说道。

活动现场,还结合中秋佳节开展了对诗活动,现场党员参与热烈,在中华经典诗词的感染下,大家陶醉在浓浓的传统文化氛围中,不断响起热烈的掌声。

美好社区

市场星报

2021年9月28日
星期二

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com